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Sun Flower Fragrance Oil

Naziv proizvoda:Mirisno ulje „Cvet sunca“.

Olfaktivna klasifikacija: Fleur du Soleil Fragrance Oil (Mirisno ulje „Cvet sunca“)
pripada grupi cvetno-orijentalnih (Floral–Oriental) mirisa, sa izraženim toplim,
sunčanim i blago začinskim karakterom. Kompozicija kombinuje svetle citrusne i
začinske note sa bogatim cvetnim srcem i kremasto-toplom bazom.

Opis mirisnog ulja: Kompozicija je topla, svetla i izražajno cvetna, sa srednjim do jačim
intenzitetom i stabilnom difuzijom. Karakter mirisa je sofisticiran, blag i senzualan, sa
izraženim efektom sunčane elegancije. Otvaranje mirisa formirano je kroz kombinaciju
bergamota, kardamoma i ružičastog bibera. Bergamot daje svežu, blago gorku
citrusnu notu, kardamom unosi diskretnu začinsku dimenziju, dok ružičasti biber
doprinosi živosti i blago pikantnoj voćnoj nijansi, čime se formira dinamičan i prijatan
početni utisak. U srednjem sloju razvija se bogat cvetni buket u kojem dominiraju
tuberoza, ylang-ylang i jasmin. Tuberoza daje intenzivnu i punu cvetnu strukturu,
ylang-ylang unosi egzotičnu toplinu, dok jasmin doprinosi mekoći i eleganciji. Ova
kombinacija formira slojevito i izražajno srce kompozicije. Bazna struktura zasnovana
je na mošusu, kokosu i ambru. Mošus daje mekoću i dugotrajnost, kokos unosi
kremastu i blago tropsku slatkoću, dok ambar doprinosi toplini i dubini. Završnica je
obavijajuća, stabilna i prijatna, sa izraženim osećajem senzorne topline. Dominantni
akordi ove kompozicije obuhvataju floral rich, spicy warm, citrus fresh i creamy
tropical profil, koji zajedno formiraju harmoničan i komercijalno atraktivan mirisni
karakter. Cvetni aspekt je dominantan, dok baza obezbeđuje stabilnost i dugotrajnost
mirisa.
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Primena: Fleur du Soleil Fragrance Oil namenjen je za primenu u tekstilnim i jastučnim
sprejevima, kao i u sprejevima za prostor. Preporučena koncentracija u formulacijama
za jastuke i tekstil iznosi oko 3%, uz bazu od demineralizovane vode (približno 95%).
Preporučuje se dodatak konzervansa u koncentraciji oko 2% radi zaštite formulacije
od mikrobiološke kontaminacije, uz odgovarajuće prilagođavanje ostalih komponenti.
Za postizanje homogenog sistema preporučuje se mešanje redosledom: miris →

konzervans → voda, uz blago mućkanje pre upotrebe. Maksimalne dozvoljene
koncentracije potrebno je proveriti u okviru IFRA kategorije 10B. Miris pokazuje dobru
stabilnost u vodenim sistemima i obezbeđuje dugotrajan i prijatan mirisni efekat.


